

金秋“十一”狂欢季 市民相约共青时

第十四届共青都市森林狂欢节下周五揭开面纱



沪上最美金秋时,欢乐更待与君约。即将到来的“十一”黄金周,在上海共青森林公园,以“五彩缤纷节 森林狂欢季”为主题的“第十四届都市狂欢节”即将拉开序幕。

9月26日至10月6日,丰富多彩的文化演出与互动活动将在这里轮番上演,在都市森林中给市民游客提供一场饕餮盛宴,展示上海本土文化艺术魅力。

啤酒节抢先登场

作为第十四届都市森林狂欢节的开幕篇章,首届共青森林啤酒节,将于下周五率先登台预热。由共青森林公园与上海淮海商业集团倾情打造,连续十日精彩活动不停演,更有“参与寻找沪上啤酒达人擂台赛”等你参与。

9月26日,在长满参天大树,草甸花海的森林中,相邻RV房车而坐,畅饮清凉爽口的世界特色啤酒,胃口“豪爽”!品尝美味诱人的百种经典美食,舌尖“恣意”!聆听知名乐队驻台表演,耳畔“小调”!和兄弟友人举杯换盏,乐聚狂欢,心头“适意”!

狂欢巡游乐不停

本届森林狂欢节,园方力邀到知名演艺明星,为游客呈现一场歌舞盛宴。而深受青睐的“狂欢巡游”与游客暂别一年后将再度回归,诙谐幽默的小丑、美丽动人的森林仙子、技艺高超的杂技演员……在入园高潮时分,巨大的巡游队伍将带领万千游客,踏着森林乐队的激情鼓点,畅游森林,热舞狂欢。

在中心绿地的狂欢舞台,方亚芬、茅善玉、王汝刚、毛猛达等戏曲名家、海派笑星将带来精彩表演。此外,老少皆宜的杂技,趣味十足的儿童剧,传统艺术“木偶剧”,也为孩子们打造一片欢乐天地。

关注花城送门票

借共青都市森林狂欢节的契机,上海花城与三星车险联合给广大花粉“送福利”:即日起至9月25日,上海车主只需关注上海花城微信(微信号:shflowercity),在相关页面填写车牌号及车主信息,即送共青都市森林狂欢节门票2张,由三星车险直接快递到家。此外,每周三星车险还将填写信息的花粉中抽取10名幸运者赠送价值200元的加油卡一张。
朱思远 何艳容



互动问答赢奖品>>>

首届共青森林啤酒节的开幕日期是?
A.9月25日 B.9月26日 C.9月27日
本期奖品:中国移动上网流量卡,面额30元

获奖名额:5名
参与方式:关注“上海花城”微信,直接回复答案即可
截止日期:9月21日
上期获奖名单: 漠筱涵、fanjie、蛟龙潜水、鹿米夕牛、水清山重



2014静安国际 雕塑展本周六开幕



由静安区政府、市城雕委联合主办的“2014中国·上海静安国际雕塑展”将于9月20日至11月20日在上海静安雕塑公园举行。届时,市民可以欣赏到来自11个国家15位艺术家的59件顶级雕塑作品。

本届展会的主题“城市家园”,可解读为城市公众精神寄托之地。此次国际雕塑展旨在利用城市中的公园和公共文化空间,为人们提供一个放松和释怀的空间,引导人们共建和谐家园。而静安作为上海中心城区之一,已从30年的“城市建设”进入“城市更新”阶段,对旧区改造的“大拆大建”逐步向有机更新过渡,越来越注重城区空间品质的塑造和完善。

据静安区绿化局相关负责人介绍,此次公园内部的雕塑布局经过了详细的设计勘察,摆放的位置尽可能和市民有互动,大家甚至可以和《三姑六婆》雕塑坐在一起,零距离体味艺术家的设计。“这些雕塑是完全开放的,譬如2010年那头牛的雕塑,设计时无棱角,孩子可以当滑梯,从上面滑下来。这次的雕塑也不例外,观众可以摸,可以拍,但前提是要小心谨慎,不要伤害它们。”

与此同时,雕塑摄影大赛、艺术家家庭日,以及青少年公共艺术课等活动,将分别针对白领、社区居民和亲子家庭展开,充分体现“公共艺术”的互动交流性,培养和增进市民的艺术修养。

何艳容

说出“我的葵花缘” 赢辰山植物园门票

提到金灿灿的向日葵你会想到什么?你与向日葵有着怎样有趣的故事或回忆呢?赶紧送微信告诉“上海花城”吧!

一年一度的国庆节即将到来,为庆祝祖国母亲65周岁生日,辰山植物园将在国庆期间献上“辰山秋韵·金色梦想”大型主题花展系列活动,届时将献上7万株的向日葵花海。为配合活动的顺利开展,即日起至9月29日,辰山植物园将与上海花城微信联合推出“我的葵花缘”微活动。

关注新民晚报四季花展官方微信“上海花城”(微信号:shflowercity),图文并茂地说出你和葵花的故事即可参与。我们将挑选精彩的内容在上海花城微信刊登,同时进行线上点赞PK活动,微信点击量和点赞最多者,将获得辰山植物园门票三张。宋一



“会飞的花朵 灵动的色彩”

上海动物园第二届蝴蝶展将迎客



居住在大都市里的我们有多久没有停下匆忙的脚步,抬头静静仰望在空中翩翩起舞的蝴蝶了?9月27日至10月26日,上海动物园第二届蝴蝶展即将举行,蝴蝶艺术创作、蝴蝶自然课堂等丰富的活动内容将带游客走进斑斓的蝴蝶世界。

本届蝴蝶展将逐批放飞上万只活体蝴蝶,并种植蜜源植物,构建梦幻的蝴蝶花园。不仅如此,上海动物园还搜罗到了来自全国各地数百种蝴蝶标本,让人不禁感叹大自然的鬼斧神工。在野外都难得一见的羽化过程

正在上海动物园精心布置的羽化墙上演,游客能在此看到弱小的身躯爬出蛹壳直到艳丽的双翅呈现的全过程。而观赏蝴蝶之余,游客还可以一起动手创作独特的蝴蝶艺术品,将一整天的美好回忆带回家。

此外,为了配合“十一”国庆黄金周,本届蝴蝶展还精心安排了舞台表演、艺术插花、国画展、门票展等一系列精彩纷呈的活动,满足节日期间游客休闲娱乐的需求。不仅如此,还将开展线上摄影比赛和微博互动活动,让更多人参与进来,感受蝴蝶之美。何艳容